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ATA  DA  DECIMA  MOHA  SESsfio  ORDIMfiRIA  BA  CfiMAFIA  MUNICIPAL  DE
Sfio   PEDRO   DO   PIAU±   DA   20a   LEGI§LATURA,   REALIZADA   EM   31   DE
OuTUBRC DE 2C25.

Aos  trinta  e  urn  dias  do  mss  de  outubro,  do  ano  de  dais  mil  e  vinte  e  cinco,  as

dezenove horas, em sua sede a Rua  15 ds nSvembro, no  199,  realizou-se a d€cima

nana  sessao  ordinaria,  sob  a  presidencia  do  Vereaator  Frafi€i§€®  ¥erfs§imo  da

Silva  Net®  e  secretariado  pelo  Vereador  Adautc  Soare§  Fifho.  PRESENTES:

Gonsalo  Ant6nio   Batista,   Dennis   FLangel   de   Carva]Iio   Santos,  Ant6nio
Barbosa Cairdo§o Net®, Lavigne Pire§ Vilarinh® de M®Lira, J®€ione da Silva
NLines,  Marcio Daniel de Sou§a  Lima e Meumaria Cordeir® Scares e Silva.
Havendo  ndmero  legal,  a  Presidente  desta  Casa  Legi§lativa  Vereador  Francisco

Verfssimo da  Silva  Netof  invocando a  prote§§o de  Deus,  deu  infcio ass trabalhos e

aberta  a  sessao,  inicicu  cumprimentands  a  ted€s  cs  ¥ereadores  da  Case,  aos

ouvintes pelas redes sociais e as pessoas presentes.  Na sequencia, foi co]ocada em

vota€ao a  Ata  da  Sessao  Ordin5ria  do  dia  17  de outubro  de  2025,  em  discussao,

aprovada par unanimidade. Em seguida, passou a palavra para a Secretfrio Adauto

Soares,  para  ser feita  a  !eitura  dQ  expediente  do  dia.  EXPEDIENTE  DO  DIA:  a}

OF±CIO GABPREF N°  218/2025 trata-se de encaminhamento de  Projeto de  Lei

que disp5e  sabre sons  urbanos,  fixa  niveis e  hor5rios em  que  sera  permitida  sua
emiss8o, define cs procedimentcs pars S !icericiamentS ambienta! pars uti!iza§5o de

fonte  sonora  e  dE  outras  provid±ncias;  b}  PROJETO  DE  LEI  N°  25/=025  que

disp6e  sabre  sons  urbanos,  fixa   niveis  e  hordrios  em  que  sera  permitida  sua

emiss8o, define os procedimentos para a licenciamento ambiental para utiliza£5o de

fonte  sonora  e  da  outras  providfncias;  €}  OF±CIO  GABPREF H°  216/2025  que  +'+

disp6e sabre a  Plane  Plurianua] do Municrpic de 55o Pedro do Piaui,  para o perfodo

2026-2029; d} PROJETO DE LEI N° 24/2025 que disp6e sobre a Plano Plurianual

do  Municfpio  c!e  S5o  Pedro  dc  Piauf,  para  o  pericdc!  2326~2C29;  e}  CF±CIO  N°

66/2025 trata-se de encaminhamento dos Projetos de Leis n° 24 a 25/2025, para
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emissao  de  Parecer;  f}  OF±CI0  H°  67/2025  trata-se  de  encaminhamento  dos
Projetos   de    Leis   n°    24   e   25/2C25,_    pare   emiss5o   de    PareEer=    PEQt±ENO

EXPEDIENTE:  Nao  houve.  Na  sequ€ncia,  antes  de  abrir  a  grande  expediente,  o

Vereador Franci§co Veris§im® da  Silva  Het®,  Presidente da Cf mara  Municipal,

convidou   a   Prefeito   Lindomar   Gon§alves   para   fazer   usa   da   tribuna,   convite

prontamente aceito pelo mesmo, onde iniciou sua fala cumprimentando a todos os

presentes  e  ouvintes  pelas  redes  sociais,  fez  agradecimentos  e  demonstrou  sua
imensa alegria em  estar presente na Cfmara  Municipal,  casa  legislativa  onde teve

dois    mandatos    consecutivos   corno    vereador   e   corr!o    presidents.    GRANDE

EXPEDIENTE:  a  espaGo foi  concedido  a  Vereadora  ENeumfria  Cordeire,  onde

iniciou  sua fala  cumprimentando a todos os presentes e  aos ouvintes  pelas  redes

sociais, comentou sabre a seu retorno do licenciamento das fun€6es parlamentares

e   agradeceu   a   aprova§§o  do  seu   pedido  de   !icen§a;   parabenizou   ao   Prefeito

Lindomar  Gongalves  {Manin  do  povo)  pelas  melhorias  executadas  no  municfpio  e

povoados, principalmente a estrada feita no Povoado Buriti Redondo e a  instalag§o
dos  redutores  de  ve!ocidade  iia  zcna  urbana  tie  Sac  Pedro  do  Piauf.  Demonstrou

apoio ao  Projeto de  Lei  n°  25/2025, que disp5e sabre:  sons urbanos,  fixa  nfveis e

horarios  em  qua  sera  permitida  sua  emiss§o,  define  os  procedimentos  para  o

licenciamento ambientai para utiliza€8o de fonts sQnora, ao tempo em que enfatizou

a enorme importfncia do mesmo* FinalizQu sua fala comentando sabre a construcao

da  agroinddstria  para  fabrica€§o  de  cajufna  no  Povoado  Lagoa  do  Canto,  onde  a

mesma  encontra-se em  finaliza§ao  e  necessitando  da  aquisi§ao  de  equipamentos

para a inaugura§5o.  Na opcrtLinidade fci feitc urn pedido de aparte pe!o I,'ereadcr
Gon€alo   Batista,  onde  parabenizou  a  Veread®ra  Meumf ria  Cordeiro   pela
iniciativa  com  a  agroinddstria  para  a  fabrica§8o  de  cajufna  no  Povoado  Lagoa  do

Canto  e  comentou  sabre  a  necessidade  de  Llma  Guarda  Municipal  na  cidade.  Na

sequ€ncia a  palavra foi concedida ao Veread®r Adaut® Soares, onde iniciou sua
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fala  cumprimentando  a  todos  os  presentes  e  aos  oLlvintes  pelas  redes  sociais,

ressa!toLi  a  participa€§o  no  e¥entQ  "Di±!ogos  pe!o  PiaL!f"  juntamente  com  o  Vice

Prefeito Napole§o Cortez e a Secretaria  Municipal de Infraestrutura Glaucia  Bias, o

evento i  uma  importante  iniciativa  do Governo do  Estado  que  promove  a  escuta

ativa da sociedade, garantindo que a planejamento pdblico esteja alinhado com as

reais  necessidades da  popula§ao.  Comentou  sabre  mais  uma  conquista  para  Sao

Pedro  do  Piauf,  o  municfpio  recebeu  uma  VAN  0km  Ive€o,  fruto  de  Emenda  do

Deputado Federal Jdlio Arcoverde e recebeu tamb€m urn trator agrfcola atrav€s de

Emenda  dc  Deputac!o  Federal  Castro  ?ieto,  per  meic  da  C3detv`asf,  fcrta!ecendo  a

agricultura  e  a  produ§50  local.  Parabenizou  a  Prefeito  Lindomar Gon§alves  {Manin

do  povo)  pelas  melhorias  executadas  no  municipio  e  povoados,  principalmente  a

estrada feita no  Povoado Mundo Nova.  PAUTA DO DIA=  N§o houve.  N§o havendo

mais nada a tratar, encerrou-se a sess§o, que para constar, foi lavrada a presente

ata,   que   lida   e   achada   conformef   vai   assinada   pelo   Presidente,   Francisco

Verissimo  da  Sifva  Neto,  pelo  Secret5rio  Vereador  Adauto  Scares  Filho,  e
demais ¥ereadcre§ preseittes.

:--,:`-,```..i..```;i.```i-,:..```-..

Adauto Soares Filho

Antenio Barbosa Cardoso Netc
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Dermis Rangel de Carvalho Santos

Gongalo cht6nio Balsta

Jocione da Silva Nunes

o de Moura

Mdrcio Daniel de Sousa Lima

ADAUTO SOARES FILHO
|° SECRETARlo
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